11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.10.2010 15:53:14

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 31.10.2010 12:20:05

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163318/answer/164332




Ectp HaApPYIIEHUs - BEIPA2KEHHAs arTJIIOTUHAIIWA 1 IIOBEIMIEHHOE KOJIMYEeCTBO SPUTPOLIUTOB. Hy}KHO
06CJ’I€JIOBaHI/Ie Y ypoiIiora.



